



Жительница Верещагинского района признана виновной в убийстве престарелой женщины и её сына-инвалида

Доказательства, собранные следователем Верещагинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора 28-летней жительнице Верещагинского района в совершении преступлений, предусмотренных п. «а», «в», «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, заведомо для виновного находящихся в беспомощном состоянии, с целью скрыть другое преступление), ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража).

Следствием и судом установлено, что 11 июня 2017 года в дневное время в поселке Менделеево Карагайского района многодетная мать 4 детей, подрабатывая разносчицей пенсии, желая отсрочить выплату денежного долга, пришла к престарелой местной жительнице, проживающей со своим сыном, инвалидом 1 группы. В беседе пенсионерка сказала о том, что в случае невозвращения долга она сообщит об этом в правоохранительные органы и органы опеки, что может повлечь изъятие у женщины детей. Опасаясь реального обращения пенсионерки в органы власти, должница нанесла престарелой женщине, 1930 года рождения и её 68-летнему сыну множественные удары ножом. От полученных ранений подвергшиеся нападению женщина и мужчина скончались на месте. После совершения убийства нападавшая похитила из дома 2, 7 тыс. рублей и скрылась. Приговором суда виновной назначено наказание в виде 11 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима. Приговор вступил в законную силу

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

19 Октября 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1264446>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
